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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos vinte e sete dias do
mês de maio do ano de dois mil e treze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a
presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, com a presença dos seguintes conselheiros: Ana
Carolina Mortari, Antônio Raphael Teixeira Neto, Délvio Sandri, Eiyti Kato, Ernandes Rodrigues de
Alencar, Itiberê Saldanha Silva, Ivo Pivato (suplente), Lígia Maria Cantarino da Costa, Márcia de
Aguiar Ferreira, Magali Costa Guimarães (suplente), Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Moisés
Villamil Balestro (Suplente), Nara Oliveira Silva Sousa, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho e
Simone Perecmanis. Conselheiros ausentes com justificativa: Mireya Eugênia Valencia Perafán e
Rodrigo Arruda de Oliveira. Iniciada a reunião, a conselheira Márcia de Aguiar Ferreira informou
sobre a eleição do professor Clayton Quirino Mendes para a Diretoria Financeira da Fundação de
Empreendimentos Científicos e Tecnológico bem como sobre a reabertura das inscrições para
candidatos ao Conselho Fiscal do referido órgão. Em seguida, foi lida e aprovada com quatro
abstenções, a ata da reunião anterior. Posteriormente, após aprovação do pedido de inversão de
pauta, a professora Luci Sayori Murata relatou parecer favorável ao pedido de progressão
funcional da professora Cristina Schetino Bastos, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto
III, o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequência, foi referendado por unanimidade, o ato
da direção número vinte e sete de dois mil e treze, o qual constituiu comissão para análise do
Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório da professora Marina
Rolim Bilich Neuman. Prosseguindo, iniciaram-se as discussões sobre a análise das listas
tríplices a serem encaminhadas pelo Conselho Universitário ao Ministério da Educação e Cultura,
para composição do Conselho Diretor da Fundação Universidade de Brasília, na qual após várias
intervenções por parte dos membros presentes, por cinco votos contra, três abstenções e oito
votos favoráveis, deliberou-se pela manutenção da lista apresentada ao Conselho Universitário
pelo conselheiro Noraí Romeu Rocco. Continuando, a conselheira Ana Carolina Mortari relatou
parecer favorável à proposta de ação de extensão intitulada: Semana Acadêmica de Medicina
Veterinária, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após, o conselheiro Janildo Ludolf Reis
Júnior relatou parecer favorável ao Plano de Trabalho apresentado pelo professor Fabiano José
Ferreira de Sant’Ana, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o item referente a análise
do Termo de Cooperação a ser firmado entre a Fundação Universidade de Brasília e a Fundação
Instituto de Pesca do Estado do Rio de Janeiro, foi retirado de pauta para que o relator, professor
Rodrigo Arruda de Oliveira, apresente um parecer fundamentado. Posteriormente, a Presidência
efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Rodrigo
Arruda de Oliveira, de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, o qual foi aprovado por
unanimidade. O item inerente ao reposicionamento do professor José Ferreira de Sant’Ana no
cargo de Professor Adjunto II, foi retirado de pauta tendo em vista que a relatora não apresentou
o parecer. Logo após, o conselheiro Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, relatou parecer favorável
a proposta de convênio a ser celebrado entre a Fundação Universidade de Brasília e a empresa
agrícola representada pelo senhor Gelci Zancanaro e Outros, visando a concessão de estágios
aos alunos da Universidade de Brasília, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o
conselheiro Itiberê Saldanha Silva, relatou parecer favorável ao pedido de redistribuição da
professora Alessandra Monteiro de Paula da Universidade Federal do Paraná para a
Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sendo
aprovado por unanimidade. Finalizando, os conselheiros Janildo Ludolf Reis Júnior e Márcia de
Aguiar Ferreira, relataram pareceres inerentes aos pedidos de remoção dos professores Carlos
Hidemi Uesugi e Luiz Eduardo Bassay Blum, do Instituto de Ciência Biológicas pra a Faculdade
de Agronomia e Medicina Veterinária, os quais após discussão foi deliberado que os processos
sejam encaminhados ao referido Instituto via Decanato de Gestão de Pessoas, com a condição
de que não haja cessão de vaga por parte desta Faculdade. Nada mais havendo a tratar, às
onze horas e quarenta e sete minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária,



lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Conselho
da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária...............................................................................


